
Low & Bonar ist einweltweit führendes Unternehmen im Bereich Hochleistungswerkstoffe mit Kunden in mehr als 60 Ländern und 
Fertigungswerken in Europa, Nordamerika, dem Nahen Osten und China. Wir konstruieren und produzieren Komponenten, die den 
Nutzen der Produkte unserer Kunden steigern und ihre Leistung verbessern. Dies erreichen wir mit einer hohen Bandbreite an 
Polymeren und unseren eigens entwickelten Produktionstechnologien, sodass hochwertige Garne, Fasern, Industrietextilien und 
beschichtete Gewebe sowie Verbundwerkstoffe entstehen. Unsere Werkstoffe leisten einen Beitrag zu einer nachhaltigeren Welt 
und einer höheren Lebensqualität. Mit ihnen werden Baustellen sicherer gemacht, der ökologische Fußabdruck verringert, die 
Gesamtbetriebskosten gesenkt, Abfälle sicher entsorgt, Luft und Wasser sauber gehalten, dieGetreideproduktion gesteigert und 
ansprechende Arbeits- und Freizeitbereiche geschaffen.

Für unseren Geschäftsbereich technisch beschichtete Textilien und der 
dazugehörigen Premium Marke MEHGIES®

suchen wir für unseren STANDORT FULDA zum 01.09.2018

1 Auszubildende/n (m/w)
für den Bereich
Textillaborant/in

MEHGIES®, die deutsche Marke für technisch beschichtete Textilien, anpassbar für endlos viele innovative Anwendungen. Diese 
Membranen können verarbeitet werden zu Stadiondächern, Lkw-Planen, Industrieabdeckungen, Sonnenschutz, Zelten, Poolabde-
ckungen Booten, flexiblen Containern, als auch zu überdimensionalen Werbeflächen auf Häuserfassaden. Mehr als 53 Millionen 
Quadratmeter dieses raffinierten Produktes werden jedes Jahr unter dem Namen MEHGIES® produziert und verkauft. An MEHGIES® 
angegliedert sind die Marken VALMEX®, POLYMAR®, PLASTEL® und AIRTEX®. 62 Jahre Erfahrung im Bereich Beschichten und 
Weben formten diese Markennamen, die für verschiedene Qualitäten oder Herstellungstechniken stehen. Tradition, vertrauensvolle 
Geschäftspartnerschaften und den erfahrenen Sachverstand unserer Mitarbeiter - das sind die Werte für die MEHGIES® steht. 
MEHGIES® ist eine LOW & BONAR Premium-Produktmarke.

Dein Profil:

• Mittlere Reife oder guter Hauptschulabschluss (mit Qualifikation)
• Gute Deutschkenntnisse in Wort und Schrift
• Freundliches und kommunikatives Auftreten
• Teamfähigkeit, Kompromissbereitschaft und Kooperationsfähigkeit
• Interesse an technischen Verfahren
• Interesse an modernen Maschinen- und Computereinstellungen

Wir bieten:

• eine fundierte, umfassende Ausbildung
• die Förderung von Weiterbildung
• eine faire Ausbildungsvergütung und attraktive Nebenleistungen (13. Monatslohn, Urlaubsgeld)
• Spaß und Action (Kennenlernwoche in der Wildnis, Sommerfest, Weihnachtsfeier)
• eine Übernahmegarantie (nach bestandenem Abschluss der Ausbildung)
• nähere Angaben zum Beruf: www.azubiyo.de/berufe/textillaborant/

Haben wir dein Interesse geweckt?
Dann sende uns deine kompletten Bewerbungsunterlagen mit den 

letzten beiden Schulzeugnissen ausschließlich per E-Mail zu.

Low & Bonar GmbH (vormals Mehler Texnologies GmbH)
Frank Lambertz
Edelzeller Straße 44
36043 Fulda
frank.lambertz@lowandbonar.com


